

# Estiman en \$125 millones aporte a sector privado

En los primeros meses del próximo año se espera sea concretada la ayuda por unos 125 millones de dólares de los Estados Unidos de América al sector privado salvadoreño.

Esta ayuda, se dijo, es fruto de largas gestiones encaminadas con ese propósito por los dirigentes de la Alianza Productiva, con delegados de la Casa de Representantes del Congreso.

La noticia transmitida a nuestro país por el Ing. Manuel Enrique Hinds, representante de la Alianza en los Estados Unidos, se debe al alto grado de credibilidad que le merece a los congresistas y pueblo norteamericanos la Alianza Productiva como representativa de las fuerzas generadoras de la producción nacional, así mismo por su posición seria y veraz defendida en las distintas esferas gubernamentales de aquel país.

Indicó el Ing. Hinds, que la asistencia se producirá mediante garantía que el gobierno norteamericano

dará al sistema de banca privada de aquel país, para que ella pueda extender créditos para cifras mayores que el sistema de economía libre es el único que puede sacar adelante a este país.

Merece destacarse, dijeron miembros de la Alianza Productiva, es que el Congreso norteamericano reconoce que el sistema de economía libre es el único que puede sacar adelante a este país.

Afirmaron que dicha entidad ha venido librando una dura batalla precisamente en defensa de ese sistema de

Pasa a la página 55



**SORTEAN VIVIENDAS.** El Instituto de Vivienda Urbana, IVU, sorteo 70 soluciones habitacionales ubicadas en la Urbanización "San Bartolo", Soyapango. Participantes en el sorteo observan a las trabajadoras sociales, Sras. Irma Aracely de Jaime y Elizabeth de Rosales, hacer los preparativos para dicho acto.

## Listado electoral no da garantías dice PAR

Creemos que los listados electorales no constituyen ninguna garantía para un proceso electoral puro; debe tomarse en cuenta que dichos listados sirvieron al PCN para muchos fraudes electorales, dijo ayer el Secretario General del Partido Acción Renovadora (PAR) señor Ernesto Oyarbide.

Debe tomarse en cuenta también —agregó—, que este gobierno le conviene en todos los aspectos ofrecer al pueblo salvadoreño

un preceso electoral limpio, ya que los ojos de toda América estarán vigilando. Y además, corroboró, al pueblo salvadoreño ya no se le puede engañar, todos y cada uno de los salvadoreños seremos vigilantes de las elecciones para Asamblea Constituyente de marzo del próximo año, afirmó el Secretario General del PAR.

Las anteriores declaraciones las hizo cuando el dirigente político fue notificado

Pasa a la página 11

## Fuerte tiroteo en zona San Miguelito

Fuertes tiroteos hubo ayer a las 2 y 30 minutos de la madrugada en sectores aledaños a las zonas marginales Tutunichapa, Mercado San Miguelito y barrio La Esperanza, donde elementos subversivos enfrentaron a efectivos militares que prestaban servicios de vigilancia.

Al terminar las operaciones en los sectores apuntados, dicen los informes, patrullas militares y de cuerpos de seguridad, montaron vigilancia en las inmediaciones del Merca-

do San Miguelito, Calle 5 de Noviembre y sectores marginales de la zona Tutunichapa.

No se reportaron muertos pero sí hubo varias capturas de sospechosos y decomiso de armas de distintos calibres.

Cuerpos de seguridad efectuaron cateos en algunas casas de las zonas marginales Tutunichapa, y decomisaron algunas existencias de cartuchos de distintos calibres y armas livianas; bombas de fabricación

Pasa a la página 49

## Hieren 3 ladrones que asaltaban en Tamanique

Tres individuos de un grupo más numeroso que asaltaba y robaba en un negocio de Tamanique, departamento de La Libertad, fueron lesionados de bala por residentes civiles de esa población, informaron ayer las autoridades judiciales de Santa Tecla.

Según los datos oficiales proporcionados, Maño Peña Meléndez, Manuél de Jesús Alarcón Gómez, Noé Reyes, el primero de ellos internado en el hospi-

tal de San Rafael de Santa Tecla, y los dos últimos en el 4° Servicio de Cirugía del hospital Rosales, resultaron heridos por varios civiles, después de ser sorprendidos robando en un negocio de esa localidad, situado en la Costa del Balsamo. Los civiles notaron que con sus armas amenazaban a los dueños de dicho negocio y que saqueaban el lugar, y por eso los persiguieron y lesionaron.

Pasa a la página 11

## sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 30)

## Nuevos hostigamientos extremistas, repórtanse

Nuevas acciones de hostigamiento han realizado grupos extremistas en diversos lugares del interior del país, según informan voceros del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Elementos extremistas se introdujeron a la población de Cinquera y protagonizaron una balacera, vociferando contra el gobierno y autoridades locales, pero huyeron cuando vieron llegar a los efectivos militares. Según

el informe oficial, no hubo bajas.

Terroristas fuertemente armados, derribaron varios postes de energía eléctrica en el cantón Corral Viejo, y dejaron por varias horas sin luz a los habitantes de Tenancingo, hasta que llegaron cuadrillas de trabajadores de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, y restablecieron el servicio.

Extremistas no identificados, fuertemente armados se llevaron a un lugar desconocido a los campesinos Santos Marro-

Pasa a la página 49

## Hoy 3a. Verbena Nahuizalqueña

La Tercera Gran Verbena Nahuizalqueña ha sido organizada por la Cruz Roja Sección Nahuizalco y se llevará a cabo hoy. Será electa en esta ocasión la Reina de Cruz Roja, según manifiestan los organizadores.

La Cruz Roja, dicen, devuelve en servicios la colaboración que recibe del pueblo, sin ninguna discriminación. El producto de la presente actividad informan, servirá para cubrir en parte los gastos que ocasionan el mantenimiento de ambulancias y nacionalización de la Banca.

Pasa a la página 63



**FENAPES.** Sr. Luis Mendoza, dice que Pequeña Empresa e Industria está peor que antes de la nacionalización de la Banca.

## 2 cadáveres son reconocidos en Ant. Cuscatlán

Los cadáveres de dos personas no identificadas, fueron reconocidos por las autoridades judiciales de Antigua Cuscatlán.

Conforme a los datos, en la finca El Espino del cantón del mismo nombre, fue reconocido el cadáver de una mujer que estaba completamente desnuda. Era de tez blanca, cara redonda, alta de estatura, pelo negro liso y presentaba numerosos golpes y lesiones producidas con arma blanca. Su contextura se dijo que era fornida.

El otro cadáver fue localizado en el cantón la Unión, de un hombre de

Pasa a la página 63



**HOMENAJE.** Doña Alice Lardé de Venturino, personalidad de la cultura salvadoreña, será homenajeadada por Televisión Educativa, en un programa especial que será transmitido por Canal 8 mañana domingo 13.

## Tributaráse homenaje a Alice L. de Venturino

Televisión Educativa, por medio de Canal 8, presentará mañana domingo 13, a las 2:30 y 9:30 p.m., un documental sobre los perfiles carismáticos de la poesía y ciencia de doña Alice Lardé de Venturino.

El aporte hacia estos dos campos, ha hecho posible que tan insigne patriota fuese acreedora de elogios y comentarios favorables por parte de personalidades nacionales

e internacionales.

Entre sus créditos más recientes, la Asamblea Legislativa la homenajó en 1975 y en 1979 fue proclamada "Mujer de las Américas", en la ciudad de Nueva York. Los poemas de la Sra. Venturino han sido editados por empresas tales como: La Editorial Cervantes de Barcelona (España) con el título "El Nuevo Mundo

Pasa a la página 55



**EVALUACION.** En el despacho del subsecretario del Interior, Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, se han reunido los directores de las distintas áreas del mencionado ramo, con el fin de evaluar los trabajos efectuados en 1981 y, a la vez, proyectar ac-

ciones y obras para 1982. Las labores en el Ramo del Interior han sido fecundadas y han tenido por finalidad favorecer, en diferentes aspectos, a las comunidades del país. En la gráfica un aspecto de las reuniones.